

Женщины ВолГТУ в «мужских» профессиях

Ксения Чёрикова



Ксения Чёрикова, преподаватель кафедры «Процессы и аппараты химических и пищевых производств».

- Насколько сложно женщине в «мужской» профессии?

- Лично для меня в мужской профессии, которую я выбрала, ничего сложного нет. Все началось с детства. Самым лучшим подарком, который мне дарили, были не куклы, а металлический конструктор. Очень нравилось заниматься с гайками, болтами, да и в семье практически все имеют инженерное образование. Любимым предметом в школе была физика, потом очень нравились гидродинамика, гидравлика, поэтому бы очевиден выбор профессии – это инженер-механик нефтегазового и химического оборудования.

- Какой Ваш рецепт женского счастья?

- На данном этапе секрет женского счастья заключается в профессиональной реализации, написании кандидатской диссертации и, конечно же, это семейные отношения, любовь, забота близких.

- Ваши пожелания женщинам к 8 Марта.

- Хотелось бы поздравить всех с наступающим 8 Марта, весь женский коллектив университета, всех студенток. Пожелать, в первую очередь, счастья, удачи, благополучия, и, конечно же, хорошего, весеннего настроения.